KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUHA

17:02:0501007

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTaia (HoMepa KaJacTPOBBIX KBAPTAJIOB), IBISIOLIMXCS TEPPUTOPHCH, HA KOTOPOii BBIMOISIOTCS KOMILICKCHbIC
KaJacTpoBbIC pabOThI)

JaTa moaroroBku KapThi-uiana teppuropuu @ "10" nexabps 2018 .

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBenenus o 3aKa3umnke

AJMUHHCTpALKSA MYHUIUIIATLHOTO palioHa "bapyH-Xemunkckuii koxxyyH Pecyonuku Teisa", 1021700666460,
1712000203

(T10JTHOE HAMMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUS] MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpYTra, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankt-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(PHUKAIMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIBIIUKA)

"01" auBaps 2019 . , -

(cBeneHus 00 yTBEPHKACHUU KApPThI-IUIAHA TEPPUTOPHN)

2. CBeaeHus 0 KaJaCTpoOBOM MH’KEHEpPeE

@damunus, UM, 0TYECTBO (IIpU Hamuuuu otdecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aJIpeC, MO0 KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKEHEPOM:
Ks3buickuit paiton, ropoa Kesein, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HaumenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHuid (CPO), ecnn kagacTpoBbIid
nmkeHep spisercsa wienHom CPO: A CPO" KagactpoBsie nHXeHEpHI"

Howmep peructpanuu B rocy1apcTBEHHOM PEECTpE JINII, OCYIIECTBIISIONINX KaJaCTPOBYIO ACSITEILHOCTh: 36966

CoxpalleHHOe HaMEHOBaHHUE IOPUANIECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS paOOTHHUKOM
FOPHIMYECKOTO JIMLIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

-,01.01.2019

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

17:02:0501006

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-001/2018-11378709, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0501007

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-001/2018-11378742, ®unuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0501008

KamactpoBslil miian TeEppUTOpUM KaacTpOBOro KBapTaia

KYBHU-001/2018-11378786, ®unuan
(eneparbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010/pkeTHOTO yupexxaeHus «PenepanbHas
KajactpoBas nanara OegaepanbHON CITyKOBI
roCy/IapCTBEHHOM perucTpanuu, KajacTpa u
KapTorpa¢pum» no Pecny6imke TriBa,
20.10.2018

5. CBeeHusi 0 reoae3nveckoit OCHOB¢E, HCNO0JIb30BAHHOM IIPpHU MOATOTOBKE KAaPThI-MJIAHA TEPPUTOPUU

Cucrema koopauHat MectHas 166

Ha3BaHnue nyHkTa Knace KoopamuaThi, M CaelieHHs 0 COCTOSIHUH HA
W THII 3HAKA . "11" HosiOpn 2019 1.
Ne /m . |reome3mueckoii
reofe3n4eckoi - X % HAPY:KHOTO HEeHTpA —
ceTH 3HAKA MMYHKTA IIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
bikrir-Xas 124061.0 | 151468.
1 IIyHKT onopHO# 2 6 90 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
MEXEBOU CETH
Bapnsik-lomy
2 Ilyskr roc, N 3 123857.5| 143853. Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuiics
reoJIe3uUYeCKON 4 61
ceTH
Hlemop Ly roc. 129179.8 | 151978.
3 re0Ie3NIECKON 3 6 16 Coxpanuics Coxpanunca | CoxpaHuncs
ceTH
6. CeeHus 0 cpeacTBaxX U3MepeHUil
PexkBH3HTBHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeennst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA H3MePeHuii
annapartypbl)
1 2 3 4
1 Sokkia GRX2 64260-16 21.01.2020 Ne ATIM 0257522
2 Sokkia GRX2 64260-16 21.01.2020 Ne ATIM 0257521




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

-,01.01.2019

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne i/

HanmeHnoBanue pasgesia IHosscHenne

2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:74

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 124558. | 135485. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 93 i MeTon 0.07%)=0.10
22V - - 124564. | 135502. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 31 i MeTO 0.072)=0.10
23V - - 124538. | 135512. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 81 1 METOJ 0.072)=0.10
H24Y i - |124536.]135513. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
47 51 i MeTon 0.07%)=0.10
H25Y - - 124521. | 135518. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 21 i MeTox 0.07%)=0.10
4 - - 124515. |1135503. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
23 03 A MeToJx 0.07%)=0.10
3 - - 124532. | 135496. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
43 53 1 METOJT 0.07%)=0.10
2 - - 124538. | 135493. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
83 13 i MeTon 0.07%)=0.10
1 - . |124558.]135485. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
53 93 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:74

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
1 H22Y 17.60 - -
H22Y H23Y 28.50 - -
H23Y H24y 2.12 - -
H24Y H25Y 16.01 - -
H25Y 4 16.30 - -
4 3 18.39 - -
3 2 7.25 - -
2 1 20.97 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:74

Ne n/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckul, ceno Axcel-bapnblk, ynuna

[IuB33mur, nom 1, kBapTupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 813+ 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3.5*0,1*\/813=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 401
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 412
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0501007:83
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,

[PACITIOJIOKCHHOI'O HAa 3¢MECJIIBHOM Y4aCTKC

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:28

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H26Y - - 124619. | 135459. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
83 43 i MeTon 0.07%)=0.10
29 - - 124625. | 135474. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
73 63 i MeTox 0.072)=0.10
36 - - 124599. | 135483. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
55 79 A MeTox 0.07*)=0.10
35 - - 124589. | 135486. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 94 i MeTon 0.07%)=0.10
027y - - 124587. | 135481. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
90 81 i MeTon 0.072)=0.10
HO]Y - . |124584.]135471. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
60 56 A MeToJx 0.07%)=0.10
H29Y - - 124586. | 135470. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
99 65 i MeTon 0.072)=0.10
H26Y - - 124619. | 135459. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
83 43 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:28

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H26Y 29 16.30 - -
29 36 27.74 - -
36 35 10.44 - -
35 H27Y 5.40 - -
H27Y H28Y 10.77 - -
H28Y H29Y 2.56 - -
H29Y H26Y 34.70 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0501007:28
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

XeMUYUKCKHH,

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

ceno Akcel-bapibik, ynumna

[wuBasmaur, nom 2, kBapTupa 1

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

618+9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V618=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 538
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 80

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0501007:80

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:19

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
33 - - 124595. | 135505. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 06 i MeTon 0.072)=0.10
32 - - 124643. | 135487. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
30 94 i MeTox 0.072)=0.10
40 - - 124649. | 135506. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
30 14 A MeTox 0.07*)=0.10
48 - _ 124633. | 135512. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 14 i MeTon 0.072)=0.10
47 - - 124613. | 135517. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
33 64 i MeTon 0.072)=0.10
46 - . |124601.]135522. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
63 33 A MeToJx 0.07%)=0.10
33 - - 124595. | 135505. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
92 06 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:19

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
33 32 50.38 - -
32 40 19.16 - -
40 48 16.81 - -
48 47 21.00 - -
47 46 12.61 - -
46 33 18.19 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:19
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMunuKcKui, ceno AKChI-bapnbik, ynuma
IuB3sur, nom 4, kBapTupa 1

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

941 £ 11

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V941=11.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 731
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 210

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:24

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
53 - - 124613. | 135620. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
47 80 i MeTon 0.07%)=0.10
130y - - |124620.|135633. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
24 92 i MeTO 0.072)=0.10
u3ly - - 124626. [135631. [['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
24 33 A MeTox 0.07*)=0.10
64 - _ 124629. | 135639. |'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
42 98 1 METOJT 0.07%)=0.10
63 - - 124624. | 135642. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
28 40 i MeTox 0.07%)=0.10
62 - - 124597. 1 135653. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
43 30 A MeToJx 0.07%)=0.10
61 - - 124589. | 135656. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
31 81 1 METOJT 0.07%)=0.10
60 - - 124581. | 135660. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
55 63 i MeTon 0.07%)=0.10
132V i - |124578.]135653. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
56 37 i MeTon 0.07%)=0.10
H33y - - 124581. [135651. ['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
61 95 i MeTox 0.072)=0.10
54 - - 124574. | 135637. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
03 53 i MeTon 0.07%)=0.10
53 - - 124613. | 135620. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 80 i MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:24

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
53 H30Y 14.76 - -
H30Y H31Y 6.54 - -
H31y 64 9.22 - -
64 63 5.68 - -
63 62 28.98 - -
62 61 8.85 - -
61 60 8.65 - -
60 H32V 7.85 - -
H32V H33Y 3.36 - -




H33VY 54 16.29 -

54 53 42.84 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:24

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
A/pec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa Pecny6inka TeiBa, paiion bapyH-
1 XeMuuKcKui, ceno AKchl-bapnbik, ynuma
KynsTypa, nom 20, xBaprupa 1
MecTonosoKEHNEe 3eMEJIbHOT0 ydacTKa (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3EMEIbHOTO -
ygacTka
) [1nomane 3eMeNbHOrO y4acTKa + BEJIWYMHA IMOTPEUTHOCTH 1104+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas Ul pacueTa IpelenbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1104=12.00
3 MONYCTUMOW  TMOTPELIHOCTH  ONpelesieHus  IUIOUaau
3emMebHOTO yuacTka (AP), M2
[[nomans 3€MENbHOIO y4acTKa COIVIACHO CBEICHUSAM 572
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 532
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
seMenpHOTO y4yacTka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii uiau uHOW HOMep (0OO3HaueHWe) 3MaHuf, 17:02:0501007:79
7 COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM Y4YacTKe
8 Nubie cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0501007:33

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
70 - - 124595. | 135692. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 86 i MeTon 0.07%)=0.10
H34Y - - 124592. |1 135686. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
48 26 i MeTO 0.072)=0.10
H35Y - - 124594. [135684. |"'eome3ndeccku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
76 80 1 METOJ 0.072)=0.10
57 i - |124591.]135676. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
27 06 i MeTon 0.07%)=0.10
66 - - 124631. | 135659. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 07 i MeTox 0.07%)=0.10
65 - - 124636. | 135657. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
47 28 A MeToJx 0.07%)=0.10
H36Y - - 124639. | 135655. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
30 94 1 METOJT 0.07%)=0.10
37y - - 124640. | 135651. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
00 49 i MeTon 0.07%)=0.10
H38Y - - 124647. | 135647. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
80 99 i MeTon 0.07%)=0.10
75 - - 124656. | 135667. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 84 i MeTox 0.072)=0.10
74 - - 124640. | 135675. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
52 46 i MeTon 0.07%)=0.10
73 - - 124635. | 135677. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 99 i MeTO 0.07%)=0.10
7 - - 124610. | 135686. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
46 43 A MeToIx 0.07%)=0.10
71 - _ 124601. | 135690. | T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 46 i MeTon 0.07%)=0.10
70 - - 124595. 1135692. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 86 i MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0501007:33

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
70 H34Y 7.13 - -
H34Y H35Y 2.71 - -
H35Y 57 9.41 - -
57 66 44.09 - -




66 65 4.86 - -
65 H36Y 3.13 - -
H36Y H37Y 4.50 - -
H37y H38Y 8.55 - -
H38Y 75 21.87 - -
75 74 18.15 - -
74 73 5.22 - -
73 72 26.85 - -
72 71 9.50 - -
71 70 7.09 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0501007:33

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
XemMuuKcKuH, ceno Akcel-bapnbik, ynuma
KynsTypa, nom 22, xBaprupa 1

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

) [liomans 3eMENbHOTO ydacTKa + BEIWYMHA IMOTPEIIHOCTH 1197+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas s pacueTa  NPENeNbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1197=12.00
3 JTIOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpeNeeHUus]  TJIOIIaau
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomiaas 3eMENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1235
4 EnuHOTO rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 38
6 [IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep --
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanmactpoBelii uiau wHOW HOMep (0OO3HaueHWe) 3MaHuf, 17:02:0501007:84
7 COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 1HEBIE CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0501007:16

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
130V - - |124611.|135724. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
43 43 i MeTon 0.07%)=0.10
67 - - 124604. | 135707. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 88 i MeTO 0.072)=0.10
78 - - 124643. | 135689. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
40 44 1 METOJ 0.072)=0.10
77 - - |124649.|135686. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
19 97 i MeTon 0.07%)=0.10
76 - - 124663. | 135680. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
90 13 i MeTox 0.07%)=0.10
H40Y - - 124669. | 135693. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
77 43 A MeToJx 0.07%)=0.10
w41y - - 124659. | 135698. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
67 78 1 METOJT 0.07%)=0.10
a2y - - 124660. | 135701. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
72 88 i MeTon 0.07%)=0.10
H43Y - - 124652. | 135706. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
45 15 i MeTon 0.07%)=0.10
H44y - - 124625. [135718. |'eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
39 25 i MeTox 0.072)=0.10
145y - - 124617. | 135721. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
27 76 i MeTon 0.07%)=0.10
130V - - |124611.]135724. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
43 43 i MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:16

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H39Y 67 17.78 - -
67 78 42.66 - -
78 77 6.29 - -
77 76 16.22 - -
76 H40Y 14.54 - -
v40yY v41y 11.43 - -
w41y H42Y 3.27 - -
HA2Y H43Y 9.31 - -
H43Y H44Y 29.64 - -




H44Y H45Y 8.85 -

H45Y H39Y 6.42 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0501007:16

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
A/pec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa Pecny6inka TeiBa, paiion bapyH-
1 XeMuuKcKui, ceno AKchl-bapnbik, ynuma
KynsTypa, nom 24
MecTonosoKEHNEe 3eMEJIbHOT0 ydacTKa (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3EMEIbHOTO -
ygacTka
) [lmomane 3eMENbHOTO ydYacTKa + BEJIMYMHA MOTPEHTHOCTH 1165+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUld  pacueTa IpelenbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1165=12.00
3 MONYCTUMOW  TMOTPELIHOCTH  ONpelesieHus  IUIOUaau
3emMebHOTO yuacTka (AP), M2
[[nomans 3€MENbHOIO y4acTKa COIVIACHO CBEICHUSAM 1074
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 91
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
seMenpHOTO y4yacTka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii uiau uHOW HOMep (0OO3HaueHWe) 3MaHuf, 17:02:0501007:91
7 COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM Y4YacTKe
8 Nubie cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:34

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
8 - - 124621. | 135757. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
89 59 i MeTon 0.07%)=0.10
H46Y - - 124618. | 135748. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
22 81 i MeTO 0.072)=0.10
H47yY - - 124616. | 135743. ['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
02 78 A MeTox 0.07*)=0.10
H48Y - - 124618. | 135742. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 58 1 METOJT 0.07%)=0.10
H49Y - - 124658. | 135725. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 48 i MeTox 0.07%)=0.10
H50Y - - 124657. | 135722. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
82 58 A MeToJx 0.07%)=0.10
us1Y - - 124667. | 135717. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
92 43 1 METOJT 0.07%)=0.10
H52Y - - 124680. | 135711. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
08 24 i MeTon 0.07%)=0.10
H53Y - - 124689. | 135727. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
40 21 i MeTon 0.07%)=0.10
91 - - 124671. | 135736. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
11 53 A MeToI 0.07%)=0.10
90 - - 124665. | 135738. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 08 i MeTon 0.07%)=0.10
89 - - |124663.135738. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
19 81 i MeTO 0.07%)=0.10
88 - - 124658. | 135740. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
68 88 A MeToIx 0.07%)=0.10
87 - - |124658.]135739. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
31 82 i MeTon 0.07%)=0.10
86 - - 124652. | 135742. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
85 10 i MeTox 0.07%)=0.10
85 - - 124653. | 135743, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
38 34 A MeToJx 0.07%)=0.10
84 - - 124639. | 135750. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
09 47 1 METOJT 0.07%)=0.10
33 - - 124630. | 135753. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
97 99 i MeTon 0.07%)=0.10
82 - - |124621.]135757. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
89 59 i MeTon 0.07%)=0.10




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:34

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
82 H46Y 9.52 - -
H46Y H47Y 5.49 - -
H47Y H48Y 2.42 - -
H48Y H49Y 43.50 - -
H49Y H50Y 2.92 - -
H50Y H51Y 11.34 - -
H51Y H52Y 13.64 - -
H52V H53Y 18.49 - -
H53Y 91 20.53 - -
91 90 5.55 - -
90 89 2.69 - -
89 88 4.96 - -
88 87 1.12 - -
87 86 5.92 - -
86 85 1.35 - -
85 84 15.97 - -
84 83 8.85 - -
83 82 9.77 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€MeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:34

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 y4acTKa

PecnyOnuka TriBa, paiton bapys-
XemMuuKckui, ceno Akcel-bapnbik, ynuna
KynbTypa, nom 26, kBaptupa 1

MecCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOIO ydacTKa (IPpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJNIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydgacTka

[lmomanpe 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH
onpepenenus mwiomanu (P = AP), m2

1175+ 12

QDopmyna, NOpUMEHEHHas M pacdyeTa MpelelbHOU
MOIMyCTIMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpENeleHHs  IUIOIIanu
semenbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1175=12.00

[lmomiaxs 3eMENBPHOTO y4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
[EnnHOTO TOCYIapcTBEHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2

662

Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

513

IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
3emespbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBbli Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PAcIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YYacTKe

17:02:0501007:82




Nubie cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0501007:12

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
100 - - 124638. | 135789. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 14 1 METOJ 0.07%)=0.10
H54Y - - 124635. | 135790. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 33 i MeTox 0.072)=0.10
HS55Y - - 124631. | 135780. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
14 44 1 METOJ 0.072)=0.10
H56Y - - |124634.]135779. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
10 21 1 METOJT 0.07%)=0.10
79 - - 124631. | 135772. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
33 11 i MeTon 0.072)=0.10
95 - - 124667. | 135756. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
87 53 A MeToJx 0.07%)=0.10
HSTY - - |124674.]135771. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
27 28 1 METOJT 0.07%)=0.10
H58Y - - 124672. | 135772. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
37 88 i MeTon 0.07%)=0.10
H59VY - - 124670. | 135774. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
86 36 W MeTon 0.072)=0.10
103 - - 124671. | 135775. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
33 48 i MeTox 0.072)=0.10
102 - - 124652. | 135782. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
86 49 i MeTon 0.07%)=0.10
101 - - 124644. | 135786. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
74 00 i MeToX 0.072)=0.10
100 - - 124638. | 135789. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
20 14 A MeToIx 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KkajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:12

OGo3naueHHe YACTH IPAHKI | Copu3onTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJIbLHOTO
nponoskente (S), M NPOXO0:KIAEHHUs] |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHH I
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
100 H54Y 3.30 - -
H54Y H55Y 10.66 - -
H55Y H56Y 3.21 - -
H50Y 79 7.62 - -
79 95 39.72 - -
95 H57Y 16.08 - -
H57Y H58Y 2.48 - -




H58Y H59Y 2.11 - -
H59Y 103 1.21 - -
103 102 19.76 - -
102 101 8.85 - -
101 100 7.25 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:12

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XemunKkckul, ceno Akcel-bapnslk, ynuna
Kynerypa, nom 28, kBaptupa 1
MecTOmoI0KeHNEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
[PHCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTka
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPELIHOCTH 759 + 10
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, NOpUMEHEHHas JJid pacuyeTa MpelesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V759=10.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeeeHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO Yy4acTKa COTJIACHO —CBEJCHUAM 560
4 EnnHoro rocygapcTBeHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 199
6 IIpenenbHBII MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHoW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUs, -
7 COOpYXKEeHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKE€HHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 Muble cBeaeHUA -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:20

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y - - 124570. | 135518. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
37 31 i MeTon 0.07%)=0.10
12 - - 124576. | 135536. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
43 13 i MeTox 0.072)=0.10
23 - - 124525.1135556. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
13 03 A MeTox 0.07*)=0.10
H61Y i - |124516.]135538. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
27 81 i MeTon 0.07%)=0.10
H62Y - - 124535. |1 135531. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 01 i MeTon 0.072)=0.10
H63Y - - 124543, [135528. [['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
57 01 A MeToJx 0.07%)=0.10
H60Y - - 124570. | 135518. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
37 31 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:20

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
HO60Y 12 18.82 - -
12 23 55.02 - -
23 HO61Y 19.37 - -
H61Y HO62Y 20.45 - -
HO62Y HO63Y 8.92 - -
H63Y H60Y 28.50 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:20
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
AZIpec 36MeJIbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMunuKcKui, ceno AKChI-bapnbik, ynuma

KynbTypa, nom 16, kBaptupa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

1091 £ 12

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1091=12.00

[lmomans 3eMENTBHOTO ydYacTKa COLNIACHO CBEICHHUSIM 665
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 426
[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep --
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS, 17:02:0501007:78

COOPYIKCHUA, o0BeKTa HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTECILCTBA,
[PACTIOJIOKCHHOI'O0 Ha 3€MEJIbHOM Y4aCTKC

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:14

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H25Y - - 124521. | 135518. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
17 21 1 METOJ 0.07%)=0.10
24V - - 124536. | 135513. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 51 i MeTox 0.072)=0.10
23V - - 124538. | 135512. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 81 1 METOJ 0.072)=0.10
H63Y i - |124543.]135528. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
57 01 i MeTon 0.07%)=0.10
H62Y - - 124535. |1 135531. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 01 i MeTon 0.072)=0.10
H61Y - - 124516. | 135538. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
27 81 A MeToJx 0.07%)=0.10
H64Y - - 124510. | 135522. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
67 41 1 METOJT 0.07%)=0.10
H25Y - - 124521. | 135518. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
17 21 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0501007:14

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H25Y H24Y 16.01 - -
H24Y H23Y 2.12 - -
H23Y HO63Y 16.03 - -
HO63Y HO2Y 8.92 - -
HO2Y HO1Y 20.45 - -
HOLY HO64Y 17.33 - -
HO64Y H25Y 11.31 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0501007:14
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

XeMUYUKCKHH,

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

ceno Akcel-bapibik, ynumna

Kynerypa, nom 16

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

493 + 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v493=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 530
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 37

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0501007:78

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:4

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H22Y - - |124564.135502. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
97 31 i MeTon 0.07*)=0.10
H60Y - - 124570. | 135518. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
37 31 it MeTox 0.07%)=0.10
H63Y - - 124543. | 135528. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
57 01 1 METOJ 0.072)=0.10
123y - - |124538.]135512. [Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
47 81 i MeTon 0.07*)=0.10
22V - - 124564. | 135502. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 31 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:4

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H22V HO60Y 16.89 - -
HO60Y HO63Y 28.50 - -
HO3Y H23Y 16.03 - -
H23Y H22V 28.50 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:4

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
XemMuukckui, ceno Akcel-bapnbik, ynuma
[uBsamur, nom 3, kBapTHpa |

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

469 + 8

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V469=8.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 426
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 43

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0501007:81
COOpYKEHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM yUYacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:25

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
192 - - 124809. | 135784. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 49 i MeTon 0.07%)=0.10
191 - - 124830. | 135774. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 59 i MeTox 0.072)=0.10
H65Y - - 124839. | 135791. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
19 89 i MeTon 0.072)=0.10
H66Y i - |124845.]135805. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
79 19 i MeTon 0.07%)=0.10
H6TY - - 124822.1135810. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 69 i MeTon 0.072)=0.10
H68Y - - 124814. | 135811. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
79 69 A MeToJx 0.07%)=0.10
HEOY - - 124804. | 135786. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
59 69 i MeTon 0.072)=0.10
192 - - 124809. | 135784. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
99 49 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:25

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
192 191 22.50 - -
191 HO5Y 19.50 - -
HO5Y HO6Y 14.85 - -
HO60Y HOTY 24.04 - -
HOTY HO68Y 7.67 - -
HO8Y HOOY 27.00 - -
HO9Y 192 5.83 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepom 17:02:0501007:25
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

XeMUYUKCKHH,

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-

ceno Akcel-bapibik, ynumna

Opuk, gom 12

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

914 £ 11

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V914=11.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 417
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 497

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0501007:118

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:27

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H66Y - - 124845. | 135805. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
79 19 i MeTon 0.07%)=0.10
H70Y - - 124848. | 135806. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
59 79 i MeTox 0.072)=0.10
H71Y - - 124859. | 135825. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
79 49 i MeTon 0.072)=0.10
72y - - 124858. | 135829. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 39 i MeTon 0.07%)=0.10
H73Y - - 124862. | 135836. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
71 59 i MeTon 0.072)=0.10
H74Y - - 124860. | 135838. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
89 19 A MeToJx 0.07%)=0.10
u75y - - 124865. | 135845. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
19 99 1 METOJT 0.07%)=0.10
H76Y - - 124866. | 135852. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
79 99 i MeTon 0.07%)=0.10
H77Y - - 124855. 1135860. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
19 09 W MeTon 0.072)=0.10
H78Y - - 124856. | 135864. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
59 89 i MeTox 0.072)=0.10
H79Y - - 124838. | 135872. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 49 i MeTon 0.07%)=0.10
HSOY - - 124825. |1 135838. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
29 79 i MeToX 0.072)=0.10
H81Y - - 124832. | 135835. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
19 89 i MeTon 0.072)=0.10
H6TY - - 124822.1135810. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 69 i MeTon 0.07%)=0.10
H66Y - - 124845. |1 135805. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 19 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:27

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO0Y H70Y 3.22 - -
H70Y H71Y 21.80 - -
H71Y H72Y 3.98 - -
H72Y H73Y 8.10 - -




u73y u74y 2.42 - -
u74y u75yY 8.91 - -
u75yY H76Y 7.18 - -
H76Y u77yY 13.60 - -
H77Y H78Y 5.00 - -
H78Y H79Y 19.91 - -
H79Y u80yY 36.08 - -
u80yY u8ly 7.48 - -
u8ly HO67Y 27.04 - -
HO67Y HO66Y 24.04 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:27

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiton bapyHn-
XemMuuKcKuH, ceno Akcel-bapnbik, ynuma

Opuk, nom 14
MecTonoysoKEeHue 3eMEeJIbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO -
ygacTka
) [lmomank 3eMeIbHOTO Yy4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 1844 + 15
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas s pacueTa  NPENeNbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1844=15.00
3 TONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeleieHus  IUIouaau
3emenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomiaas 3eMENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 832
4 EnuHOTO rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxjaenus P u Pkag (P - Pkan), m2 1012
6 [IpenenpHbli MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAalbHBIA pa3Mep --
3emepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanmactpoBelii uiau wHOW HOMep (0OO3HaueHWe) 3MaHuf, 17:02:0501007:125
7 COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 1HEBIE CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0501007:6

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
HRY - - 124896. | 135870. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
99 39 i MeTon 0.07%)=0.10
172 - - 124911. | 135900. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
09 39 i MeTox 0.072)=0.10
180 - - 124897. 1135907. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
69 18 1 METOJ 0.072)=0.10
179 - - 124868. | 135922. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 59 i MeTon 0.07%)=0.10
HS3Y - - 124851. | 135887. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 89 i MeTon 0.072)=0.10
H84Y - - 124857. |1 135884. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
49 49 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hssy - - 124880. | 135875. |T'eopesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
49 29 1 METOJT 0.07%)=0.10
HRY - - 124896. | 135870. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
99 39 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:6

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H82Y 172 33.15 - -
172 180 15.02 - -
180 179 33.11 - -
179 H83Y 38.38 - -
H83Y H84Y 6.47 - -
H84Y H8S5Y 24.77 - -
H85Y H82Y 17.21 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:6
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniy6nm
XeMUYUKCKHH,

ka TsiBa, paiion bapyn-
ceno Akcel-bapibik, ynumna
Opuk, gom 18

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

1765+ 15

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1765=15.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1479
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 286

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0501007:35

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
174 - - 124918. | 135915. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
89 49 i MeTon 0.07%)=0.10
H86Y - - 124925.1135913. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 99 i MeTO 0.072)=0.10
H8TY - - 124930. | 135922. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
89 99 i MeTon 0.072)=0.10
157 - - 124933. |1 135930. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
99 89 i MeTon 0.07%)=0.10
157 - - 124915. |1 135940. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 19 i MeTox 0.07%)=0.10
162 - - 124901. [135945. |'eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
79 49 A MeToJx 0.07%)=0.10
161 - - 124888. | 135951. |T'eopesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
09 49 1 METOJT 0.07%)=0.10
177 - - 124880. | 135936. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
69 69 i MeTon 0.07%)=0.10
176 - - |124906. | 135921. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
19 47 i MeTon 0.07%)=0.10
175 - - 124907. | 135922. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 79 i MeTox 0.072)=0.10
174 - - 124918. | 135915. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
89 49 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:35

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npooskente (S), NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
174 HEOY 6.67 - -
HEOY H87Y 10.55 - -
H87Y 157 8.49 - -
157 157 20.97 - -
157 162 14.41 - -
162 161 14.96 - -
161 177 16.55 - -
177 176 29.70 - -
176 175 1.60 - -
175 174 13.88 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:35

Ne n/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckul, ceno Axcel-bapnblk, ynuna

Opuk, gom 20, kBapTHpa |

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 964 + 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3.5*0,1*\/964=1 1.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 376
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 588

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:15

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
106 - - 124714. | 135846. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
79 39 i MeTon 0.07%)=0.10
109 - - |124746.]135830. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
09 19 i MeTox 0.072)=0.10
125 - - 124763. | 135859. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
79 89 i MeTon 0.072)=0.10
124 - - 124761. | 135861. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
49 14 1 METOJT 0.07%)=0.10
123 - - 124763. | 135865. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 59 i MeTon 0.072)=0.10
122 - - 124743. | 135873. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
99 89 A MeToJx 0.07%)=0.10
121 - - 124743. | 135877. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
59 79 i MeTon 0.072)=0.10
120 - - 124730. | 135884. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
99 59 i MeTon 0.07%)=0.10
106 - - 124714. | 135846. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
79 39 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:15

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
106 109 35.24 - -
109 125 34.57 - -
125 124 2.62 - -
124 123 5.01 - -
123 122 21.47 - -
122 121 3.92 - -
121 120 14.32 - -
120 106 41.49 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:15

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckul, ceno Axcel-bapnblk, ynuna
IIuBssmur, 10M 6
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmoTHUTETbHBIE CBEICHUS O MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEITbHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1493 + 14
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1493=14.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 1771
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 278
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0501007:119
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PaCTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 1HbIe CBECHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:26

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
138 - - 124751. | 135934. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
37 73 i MeTon 0.07%)=0.10
137 - - 124774. 1135924. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 23 i MeTO 0.072)=0.10
H20Y - - 124776. | 135927. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 53 1 METOJ 0.072)=0.10
119y i - |124778.1135932. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
17 03 i MeTon 0.07%)=0.10
18y - - 124779. 1135930. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 83 i MeTox 0.07%)=0.10
156 - - 124781. | 135933. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
67 13 A MeToJx 0.07%)=0.10
155 - - 124799. | 135926. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 23 1 METOJT 0.07%)=0.10
H8]Y - - 124808. | 135945. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
27 93 i MeTon 0.07%)=0.10
18OV - - |124805. (135947, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
07 83 i MeTon 0.07%)=0.10
HO0Y - - 124805. | 135951. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
97 53 i MeTox 0.072)=0.10
HI1Y - - 124801. | 135952. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
47 73 i MeTon 0.07%)=0.10
HO2VY - - 124795. 1 135956. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 23 i MeTO 0.07%)=0.10
HO3Y - - 124796. | 135959. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
87 03 1 METOJ 0.072)=0.10
149 - _ 124791. |135961. | T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 73 i MeTon 0.07%)=0.10
17y - - 124770. | 135971. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
22 24 i MeTox 0.07%)=0.10
Hl6Y - - 124767. | 135965. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
67 33 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl5Y - - 124765. | 135966. |T"eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
97 13 i MeTon 0.072)=0.10
138 - - 124751. | 135934. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
37 73 i MeTon 0.07%)=0.10




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:26

OGo3nauenue YaCTH IPAMI | CopusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
138 137 25.37 - -
137 H20Y 3.86 - -
H20Y H19Y 4.81 - -
H19Y HI8Y 2.08 - -
HI8Y 156 2.92 - -
156 155 19.09 - -
155 H88Y 21.58 - -
H88Y H89Y 3.72 - -
HE9Y HOOY 3.81 - -
HIOY HO1Y 4.66 - -
HO1Y HO2Y 6.52 - -
HI2Y HI3Y 2.94 - -
HI3Y 149 5.86 - -
149 Hl7Y 23.46 - -
Hl17Y HI16Y 6.44 - -
Hl16Y Hl5Y 1.88 - -
HISY 138 34.63 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:26
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6unka ToiBa, paiion bapys-
1 XeMuuKcKui, ceno AKchel-bapnbik, ynuma
Ius>35mmr, oM 10
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO -
yJgacTKa
[lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 1610 = 14
2
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas s pacueTa  NPeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1610=14.00
3 MOMYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO ydacTka (AP), m2
[l1omans 3eMENBHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO  CBEACHHSIM 1001
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 609
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIA M MaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanmactpoBelii uiau wHOW HOMep (0OO3HaueHwWe) 3MaHuf, 17:02:0501007:93
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PAcIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YYacTKe
8 Mubie cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:1

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ally - - 124766. | 136000. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
67 78 i MeTon 0.07%)=0.10
10V - - 124775. 1135996. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 68 i MeTox 0.072)=0.10
HOY - - 124781. [135994. |['eome3udecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
17 18 1 METOJ 0.072)=0.10
usy - - 124780. | 135992. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 98 i MeTon 0.07%)=0.10
a7y - - 124788. 1135990. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
27 18 i MeTon 0.072)=0.10
H6Y - - 124792. 1135998. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
07 58 A MeToJx 0.07%)=0.10
H3Y - - 124795. | 135997. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 18 1 METOJT 0.07%)=0.10
H94Y - - 124799. | 136005. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
97 38 i MeTon 0.07%)=0.10
HO5Y - - 124796. | 136006. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
47 88 W MeTon 0.072)=0.10
HI6Y - - 124787.1136010. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 88 i MeTox 0.072)=0.10
HITY - - 124782. | 136016. | T'eomesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
77 68 i MeTon 0.07%)=0.10
HOSY - - 124784. 1136021. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
97 48 i MeToX 0.072)=0.10
HO9Y - - 124776. | 136025. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
77 18 1 METOJ 0.072)=0.10
1y - - 124766. | 136000. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 78 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:1

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkente (S), MPOXOXK/JAEHUSI |CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
HllY Hl0Y 9.44 - -
Hl10Y HOY 6.50 - -
HOY H8Y 1.24 - -
H8Y HTY 7.91 - -
H7Y HOY 9.22 - -
HOY H5Y 3.68 - -




usy Ho4y 9.35 - -
Ho4y Ho5Y 3.81 - -
Ho5Y HI6Y 9.67 - -
HOOY H97Y 7.59 - -
HITY HI8Y 5.28 - -
HI8Y HI9Y 9.00 - -
HI9Y ully 26.41 - -

3. O6mne cBegeHUusI 00 YTOYHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4YacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:1

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa Pecny6unka TeiBa, paiion bapyH-
1 XeMUHKCKui, ceno AKchel-bapnblk, ynuna
[uB330mr, goMm 14
MecTOonoNoXKeHHEe 3EMENbHOr0 ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO ajipeca)
/lONOIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOAKEHUU 3€MEIBHOIO -
yqacTka
) [lmomanpk 3eMeIbHOTO ydYacTKa + BEJMYMHA MOTPEITHOCTH 569 + 8
onpenencaus miomanu (P + AP), m2
dopMmyina, OpUMEHEHHas UId  pacyeTa NpeaeabHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V569=8.00
3 TOMyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpEAeieHUs  IUIOIIAAH
BeMenpHOTO yuyacTka (AP), M2
[lmomans 3eMEIBPHOrO Yy4yacTKa COINIACHO CBEICHUAM 240
4 EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),
M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 329
6 [lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep --
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUS, 17:02:0501007:124
7 COOpYXKEHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOIO0 CTPOUTEILCTBA,
[PaCITOIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM yUYacTKe
8 I1HBIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0501007:5

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HO8Y - - 124784. | 136021. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
97 48 i MeTon 0.07%)=0.10
HOTY - - 124782.1136016. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 68 i MeTO 0.072)=0.10
HI6Y - - 124787.1136010. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 88 1 METOJ 0.072)=0.10
HI5Y - - 124796. | 136006. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 88 i MeTon 0.07%)=0.10
H94Y - - 124799. | 136005. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
97 38 i MeTox 0.07%)=0.10
H100Y - - 124814. | 136034. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
17 38 A MeToJx 0.07%)=0.10
H101Y - - 124817. | 136032. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
87 08 i MeTon 0.072)=0.10
1102V - - 124820. | 136032. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
07 18 i MeTon 0.07%)=0.10
H103Y - - 124824. 1 136040. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
17 68 i MeTon 0.07%)=0.10
H104Y - - 124818. | 136043. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
07 38 i MeTox 0.072)=0.10
1105V - - 124810. | 136047. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
77 78 i MeTon 0.07%)=0.10
1106y - - |124809. | 136044. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
17 88 i MeTO 0.07%)=0.10
H107Y - - 124800. | 136049. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
37 68 1 METOJ 0.072)=0.10
H108Y - - 124791. | 136032. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
27 78 i MeTon 0.07%)=0.10
H109Y - - 124781. | 136037. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 48 i MeTox 0.07%)=0.10
HI9Y - - 124776. | 136025. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
77 18 A MeToJx 0.07%)=0.10
HOSY - - 124784. | 136021. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
97 48 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0501007:5

OGo3HAuEHHe YACTH IPAHNIL | 'opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0K/JIEHUSI |CIOpa 0 MeCTOMOJIOKeHUH IPAHUII
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
HIBY HITY 5.28 - -




HOTY HO6Y 7.59 - -
HI6Y HISY 9.67 - -
HO5Y H94Y 3.81 - -
HO4Y ul00Y 32.29 - -
H100Y H101Y 4.36 - -
H101Y H102Y 2.20 - -
H102Y H103Y 9.44 - -
H103Y H104Y 6.67 - -
H104Y H105Y 8.52 - -
H105Y H106Y 3.31 - -
Hl06Y Hl07yY 10.02 - -
H107Y H108Y 19.19 - -
H108Y H109Y 10.51 - -
H109Y HOOY 13.32 - -
HIOY HOBY 9.00 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:5

Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa

3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYHKCKUH, ceno AKChI-bapnblk, ynuma
[uB335wmr, goM 16

MecTomnoyioKeHHEe 3eMEeBbHOTO y4dacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITeJ'IBHBIe CBCIACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHNHU 3€MCIIBHOTO
ydacTKa

[lmomranpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWMHA MOTPEITHOCTH
onpenencnus miomanu (P + AP), m2

1003 + 11

Dopmyrna, TpUMEHEHHAss JUIsI  pacdyeTa IMpenebHOU
MOMYCTUMOW  TMOTPEIIHOCTH  OMNpelesieHus  IUIoOUIaau
3emMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1003=11.00

[l1omane 3eMENBHOTO YyYacTKa COTIACHO CBEJICHHSIM 870
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTo peectpa HenBmxumocty (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkang (P - Pkan), m2 133

[IpenenbHBI MHUHUMAIBHBIH W MaKCUMAaJIbHBIH pa3Mep
semesbHOrO yuactka (PMun u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUA,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOTIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0501007:136

1HEBIe cBeIEeHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0501007:47

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
116 - - 124698. | 135867. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
61 90 i MeTon 0.07%)=0.10
H110Y - - 124716. | 135906. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
64 14 i MeTox 0.072)=0.10
H111Y - - 124709. | 135909. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
48 51 A MeTox 0.07*)=0.10
141 - - 124711. |135916. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 26 i MeTon 0.07%)=0.10
146 - - 124702. | 135919. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 79 i MeTon 0.072)=0.10
H112VY - - 124695. | 135899. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
82 10 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl13VY - - 124692. | 135900. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
36 04 1 METOJT 0.07%)=0.10
114y - - 124691. | 135899. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
20 86 i MeTon 0.07%)=0.10
H115Y - - 124679. | 135903. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
60 79 W MeTon 0.072)=0.10
119 - - 124665. | 135877. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 79 i MeTox 0.072)=0.10
118 - - 124681. | 135870. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 75 i MeTon 0.07%)=0.10
117 - - 124683. | 135874. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
20 49 i MeToX 0.072)=0.10
116 - - 124698. | 135867. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
61 90 A MeToIx 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0501007:47

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | opu3oHTANbHOE Onncanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJACHUSI |CIOPA 0 MECTONOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUI] 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
116 H110Y 42.28 - -
H110Y HI11Y 7.91 - -
HIIY 141 7.08 - -
141 146 9.76 - -
146 H112Y 21.74 - -
Hl12y H113Y 3.59 - -
Hl13y ul14y 1.17 - -




H114Y HI15Y 12.25 - -
H115Y 119 29.48 - -
119 118 17.02 - -
118 117 4.24 - -
117 116 16.76 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:47

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XemunKkckul, ceno Akcel-bapnslk, ynuna
Kynberypa, nom 32
MecTOmoI0KeHNEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
[PHCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTka
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPELIHOCTH 1279 + 13
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta INpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1279=13.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeeeHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO Yy4acTKa COTJIACHO —CBEJCHUAM 1000
4 EnnHoro rocygapcTBeHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 279
6 IIpenenbHBII MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHoW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUs, 17:02:0501007:120
7 COOpYXKEeHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKE€HHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 Muble cBeaeHUA -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0501007:117

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H48Y - - 124618. | 135742. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
12 58 1 METOJ 0.07%)=0.10
130V - - |124611.]135724. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
43 43 i MeTO 0.072)=0.10
H45Y - - 124617. | 135721. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
27 76 A MeToI 0.07*)=0.10
HA4Y i - |124625.]135718. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
39 25 i MeTon 0.07%)=0.10
H43Y - - 124652. | 135706. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
45 15 i MeTox 0.07%)=0.10
H42Y - - 124660. | 135701. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
72 88 A MeToJx 0.07%)=0.10
us1Y - - 124667. | 135717. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
92 43 1 METOJT 0.07%)=0.10
H50Y - - 124657. | 135722. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
82 58 i MeTon 0.07%)=0.10
H49Y - . |124658.]135725. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
12 48 i MeTon 0.07%)=0.10
HA8Y - - 124618. [135742. [T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
12 58 A MeToI 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:117

O0o03HaYeHUE YACTH TPAHUI

T'opusonTajbHoOe
npoJoxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIeHHs

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIOJIOKCHHH I'PAHHUIY

OT T. 10 T. YacTH rPaHuUIl 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H48Y H39Y 19.34 - -
H39Y H45Y 6.42 - -
H45Y v44y 8.85 - -
H44Y H43Y 29.64 - -
H43Y H42Y 9.31 - -
u42y us51y 17.14 - -
usS1y u50yY 11.34 - -
H50Y H49Y 2.92 - -
H49Y H48Y 43.50 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:117

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 XeMuuKckul, ceno Axcel-bapnblk, ynuna
Kynerypa, nom 24, xBaptupa 2
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
y4acTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1050+ 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1050=11.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 779
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HeaBmxumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 271
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0501007:91
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:76

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
1 124559. | 135480. [ 124558. | 135485. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 31 53 93 i MeTon 0.072)=0.10
2 124554. | 135482. | 124538. | 135493. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
26 53 83 13 i MeTon 0.072)=0.10
3 124532. | 135492. | 124532. | 135496. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
90 69 43 53 i MeTont 0.07%)=0.10
4 124522. 1 135496. [ 124515. | 135503. | T'eone3uyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
94 44 23 03 i MeTon 0.072)=0.10
5 124513. [ 135470. | 124507. | 135479. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
82 93 03 33 i MeTon 0.072)=0.10
6 124531. |135465. | 124550. | 135464. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
22 67 03 93 i MeTon 0.07%)=0.10
7 124535. [ 135464. - - - 0.3 -
75 32
8 124556. | 135457. - - - 0.3 -
10 67
9 124556. | 135458. - - - 0.3 -
94 99
10 124562. | 135472. - - - 0.3 -
40 97
11 124564. | 135479. - - - 0.3 -
86 35
1 124559. [135480. | 124558. | 135485. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
99 31 53 93 i MeTon 0.077)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:76

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
4 5 25.08 - -
5 6 45.35 - -
6 1 22.66 - -
1 2 20.97 - -
2 3 7.25 - -
3 4 18.39 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0501007:76

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1092 +/- 12

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1%V1092=12.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:10

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
12 124576. | 135528. | 124576. | 135536. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
57 27 43 13 A MeTOoI 0.07%)=0.10
13 124578. [ 135535. | 124591. | 135586. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
97 05 23 73 i MeTon 0.072)=0.10
14 124582. | 135546. [ 124589. [ 135587. |['eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 35 97 25 i MeTon 0.072)=0.10
15 124595. [ 135579. | 124588. | 135587. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
80 43 57 37 A MeToJx 0.07%)=0.10
16 124594. [135579. | 124585. | 135585. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
54 95 52 56 i MeTon 0.072)=0.10
17 124593. | 135580. | 124582. | 135578. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
14 07 04 72 i MeTox 0.072)=0.10
18 124590. | 135578. | 124569. | 135583. |I'cone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
09 27 88 64 i MeTon 0.072)=0.10
19 124586. [ 135571. | 124568. | 135580. |['eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
61 42 47 52 W METOJT 0.07%)=0.10
20 124574. | 135576. | 124535. | 135592. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
45 35 90 36 i MeTon 0.072)=0.10
21 124573. [ 135573. | 124524. [ 135565. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mo* + m;2)=(0.072 +
04 22 63 63 i MeTox 0.072)=0.10
22 124540. | 135585. [124528. | 135564. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
48 06 33 03 i MeTon 0.07%)=0.10
23 124531. | 135557. |1 124525. | 135556. | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
42 58 13 03 i MeTon 0.077)=0.10
24 124534. [ 135556. - - - 0.3 -
66 51
25 124530. [ 135544. - - - 0.3 -
36 66
26 124544. [ 135539. - - - 0.3 -
29 33
27 124545. [ 135539. - - - 0.3 -
74 67
28 124562. [ 135533. - - - 0.3 -
04 79
12 124576. | 135528. | 124576. | 135536. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
57 27 43 13 i METOJT 0.07%)=0.10




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:10

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
20 21 29.01 - -
19 20 34.66 - -
18 19 3.42 - -
23 12 55.02 - -
22 23 8.62 - -
21 22 4.03 - -
14 15 1.41 - -
13 14 1.36 - -
12 13 52.72 - -
17 18 13.12 - -
16 17 7.67 - -
15 16 3.55 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:02:0501007:10

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Inomanp 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 2269 +/- 17

onpenencuus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpUMEHEHHas 71 pacueTa npeaeabHOi 10myCcTUMOMR

MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V2269=17.00

Nurwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:39

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
29 124636. | 135459. [ 124625. | 135474. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
18 98 73 63 i MeTon 0.072)=0.10
30 124636. | 135465. | 124627. | 135477. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
25 63 33 93 i MeTon 0.072)=0.10
31 124644. | 135461. | 124638. | 135473. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
84 74 13 63 i MeTon 0.072)=0.10
32 124643. | 135458. [ 124643. | 135487. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
21 08 30 94 W MeTon 0.072)=0.10
33 124645. [ 135457. | 124595. | 135505. |Teonesnvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
31 15 92 06 1 METOJT 0.07%)=0.10
34 124652. |135474. 1124592. | 135495. | I'eonge3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
44 05 49 41 i MeTon 0.072)=0.10
35 124600. | 135497. | 124589. | 135486. | Ceonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=(0.072 +
50 82 60 94 i MeTon 0.072)=0.10
36 124597. [ 135488. | 124599. | 135483. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
07 17 55 79 W METOJT 0.07%)=0.10
37 124599. [ 135487. - - - 0.3 -
66 24
38 124596. | 135478. - - - 0.3 -
60 60
39 124603. | 135475. - - - 0.3 -
76 30
29 124636. | 135459. | 124625. | 135474. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
18 98 73 63 i MeTon 0.077)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:39

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
34 35 8.95 - -
33 34 10.24 - -
36 29 27.74 - -
35 36 10.44 - -
30 31 11.62 - -
29 30 3.67 - -
32 33 50.38 - -
31 32 15.22 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:39

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 898 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V898=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:17

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
40 124608. | 135513. [ 124649. | 135506. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 45 30 14 i MeTon 0.072)=0.10
41 124615. [135511. | 124655. | 135519. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
70 00 13 83 i MeTon 0.072)=0.10
42 124641. | 135500. | 124654. | 135522. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
21 39 93 53 i MeTon 0.072)=0.10
43 124654. | 135495. [ 124656. | 135527. |T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
98 40 33 33 W MeTon 0.072)=0.10
44 124660. [ 135512. | 124655. | 135531. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
91 69 33 13 1 METOJT 0.07%)=0.10
45 124658. | 135513. | 124609. | 135546. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
55 66 63 33 i MeTon 0.072)=0.10
46 124659. | 135515. [124601. | 135522, |T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
16 40 63 33 i MeTon 0.072)=0.10
47 124657. [135515. | 124613. | 135517. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
62 94 33 64 i MeTon 0.072)=0.10
48 124658. | 135518. | 124633. | 135512. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
23 03 60 14 i MeTon 0.072)=0.10
49 124657. | 135519. - - - 0.3 -
12 26
50 124613. [ 135534. - - - 0.3 -
13 09
51 124608. | 135521. - - - 0.3 -
38 16
52 124610. | 135520. - - - 0.3 -
95 26
40 124608. | 135513. [ 124649. | 135506. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 45 30 14 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0501007:17

OGo3HAYCHHNE YACTH rpaHun FOpHBOHTaJII)HOC Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJILHOT 0
npoaowxkennue (S), M NMPOXO0XKICHHUSI |CIOPAa 0 MECTONMOJIOKEHUH I'PAaHUI]
OT T. 10 T. YyacTH rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
46 47 12.61 - -
45 46 25.30 - -
48 40 16.81 - -
47 48 21.00 - -
44 45 48.16 - -
41 42 2.71 - -




40 41 14.88 - -
43 44 3.93 - -
42 43 5.00 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:02:0501007:17

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

| [1nomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTWYMHA MOTPEITHOCTH
onpexnenenus wiomanu(P +/- AP), m?

1288 +/- 13

’ ®dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacyeTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIITHOCTH OTPEEICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

3  |HHble cBeaeHUS

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1288=13.00




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0501007:128

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
53 124618. | 135613. [ 124613. | 135620. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
05 57 47 80 A MeTOoI 0.07%)=0.10
54 124579. [135629. | 124574. | 135637. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
70 81 03 53 it MmeTon 0.07*)=0.10
55 124572. | 135613. [ 124561. | 135608. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
68 23 03 13 i MeTont 0.07%)=0.10
56 124611. | 135596. [124598. | 135592. |T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
03 99 83 13 i MeTon 0.072)=0.10
53 124618. [135613. | 124613. | 135620. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
05 57 47 80 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:128

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
55 56 41.05 - -
56 53 32.19 - -
53 54 42.84 - -
54 55 32.15 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:128

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomanb 3eMeIbHOTO yuacTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH
1 ) 1348 +/- 13
onpenencuus miomanu(P +/- AP), m
’ ®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1%1348=13.00

MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:8

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
57 124595. [ 135668. | 124591. | 135676. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
85 82 27 06 i MeTon 0.072)=0.10
58 124591. [135658. | 124587. | 135666. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
85 97 27 21 i MeTon 0.072)=0.10
59 124589. | 135659. | 124584. | 135667. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
05 95 47 19 i MeTon 0.072)=0.10
60 124586. [ 135653. | 124581. | 135660. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
13 39 55 63 W MeTon 0.072)=0.10
61 124593. [135649. | 124589. | 135656. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
89 57 31 81 i MeTon 0.072)=0.10
62 124602. | 135646. | 124597. | 135653. |I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 06 43 30 i MeTon 0.072)=0.10
63 124628. [ 135635. | 124624. [ 135642. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=(0.072 +
86 16 28 40 i MeTon 0.072)=0.10
64 124634. [135632. | 124629. | 135639. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
00 74 42 98 i MeTon 0.072)=0.10
65 124641. | 135650. | 124636. | 135657. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
05 04 47 28 i MeTon 0.072)=0.10
66 124636. [ 135651. | 124631. [ 135659. | Teonesnuecknu 0.1 Mt = V(mo* + m;2)=(0.072 +
53 83 95 07 i MeTox 0.072)=0.10
57 124595. [ 135668. | 124591. | 135676. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.07> +
85 82 27 06 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafiacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:8

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
63 64 5.68 - -
62 63 28.98 - -
64 65 18.68 - -
66 57 44.09 - -
65 66 4.86 - -
58 59 2.97 - -
57 58 10.63 - -
59 60 7.18 - -
61 62 8.85 - -
60 61 8.65 - -




3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:8

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

1 [Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 927 +-11

) dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1%V927=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:63

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTHyeckasi| [Jis pacueTra cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPENIHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
67 124609. [ 135700. | 124604. | 135707. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
51 64 93 88 i MeTon 0.07%)=0.10
68 124605. [135692. | 124601. | 135699. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
93 54 35 78 i MeTon 0.072)=0.10
69 124603. | 135693. [ 124598. [135700. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 54 49 78 i MeTon 0.072)=0.10
70 124599. [ 135685. | 124595. | 135692. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
77 62 19 86 W MeTon 0.072)=0.10
71 124608. [ 135682. | 124601. | 135690. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
41 51 86 46 1 METOJT 0.07%)=0.10
72 124616. | 135678. | 124610. | 135686. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
53 99 46 43 i MeTon 0.072)=0.10
73 124641. | 135669. | 124635. | 135677. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.072 +
98 43 95 99 i MeTon 0.072)=0.10
74 124642. [135670. | 124640. | 135675. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mg* + mlz):\/(0.072 +
33 60 52 46 i MeTon 0.072)=0.10
75 124645. | 135676. | 124656. | 135667. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
03 38 99 84 i MeTon 0.072)=0.10
76 124651. | 135673. | 124663. | 135680. | Ceonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07> +
04 60 90 13 i MeTox 0.072)=0.10
77 124653. | 135679. [ 124649. | 135686. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
77 73 19 97 A METOI 0.07%)=0.10
78 124647. [135682. | 124643. | 135689. |"'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
98 20 40 44 1 MEeTOJ 0.077)=0.10
67 124609. | 135700. | 124604. | 135707. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
51 64 93 88 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0501007:63

OGo3HaueHHe YACTH IPAHMI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJIbHOr0
nponoskenue (S), NMPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
75 76 14.10 - -
74 75 18.15 - -
73 74 5.22 - -
78 67 42.66 - -
77 78 6.29 - -
76 77 16.22 - -
69 70 8.58 - -
68 69 3.03 - -




67 68 8.86 - -

72 73 26.85 - -
71 72 9.50 - -
70 71 7.09 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0501007:63

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU

1 2 3

[11omaap 3eMeITbLHOTO ydacTKa +/- BenuurHa MOrpeuiHOCTU

! onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

1004 +/- 11

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs 1JId pacueTa HpeZ[CJ'IBHOI\/'I ,Z[OHyCTPIMOﬁ

7 SENf+%~/D— *() 1% =
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUTONIaIH 3eMeTbHOTo yJdacTka (AP), m? AP=3,5*MtP=3.5%0,1*1004=11.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:32

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJipaTHyecKasi| JJIsi pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
79 124635. [ 135764. | 124631. | 135772. |Teoge3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
91 87 33 11 1 METOJ 0.072)=0.10
80 124634. [ 135759. | 124629. | 135766. |"'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
27 61 69 85 it MeTOx 0.072)=0.10
81 124630. | 135760. | 124626. | 135768. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
66 80 08 04 i MeTon 0.072)=0.10
82 124626. | 135750. [ 124621. | 135757. |Teone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 35 89 59 A MeToJx 0.07%)=0.10
83 124635. [ 135746. | 124630. | 135753. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
55 75 97 99 1 METOJT 0.07%)=0.10
84 124643. | 135743. | 124639. | 135750. | I'eoge3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 23 09 47 1 METOJ 0.072)=0.10
85 124657. | 135736. | 124653. | 135743. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.072 +
96 10 38 34 i MeTon 0.072)=0.10
86 124657. [135734. | 124652. | 135742. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mg* + mlz):\/(0.072 +
43 86 85 10 i MeTon 0.072)=0.10
87 124662. | 135732. | 124658. | 135739. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 58 31 82 1 METOJ 0.072)=0.10
88 124663. | 135733. | 124658. | 135740. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07> +
26 64 68 88 i MeTox 0.072)=0.10
89 124667. | 135731. | 124663. | 135738. |['eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
77 57 19 81 A METOI 0.07%)=0.10
90 124670. [ 135730. | 124665. | 135738. |["'eone3nvecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
36 84 78 08 i MeTon 0.077)=0.10
91 124675. 1135729. | 124671. | 135736. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 29 11 53 i MeTon 0.072)=0.10
92 124679. | 135738. | 124675. | 135745. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
74 20 16 44 W MeTon 0.072)=0.10
93 124682. [135744. | 124678. | 135751. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
58 67 00 91 i MeTon 0.072)=0.10
94 124673. | 135748. | 124668. | 135755. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
55 62 97 86 i MeTon 0.072)=0.10
95 124670. | 135750. | 124667. | 135756. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.072 +
66 25 87 53 W MeTon 0.072)=0.10
79 124635. [ 135764. | 124631. | 135772. |Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m12)=\/(0.072 +
91 87 33 11 i METOJT 0.07%)=0.10




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0501007:32

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
90 91 5.55 - -
91 92 9.79 - -
88 89 4.96 - -
89 90 2.69 - -
94 95 1.29 - -
95 79 39.72 - -
92 93 7.07 - -
93 94 9.86 - -
87 88 1.12 - -
81 82 11.26 - -
82 83 9.77 - -
79 80 5.51 - -
80 81 3.80 - -
85 86 1.35 - -
86 87 5.92 - -
83 84 8.85 - -
84 85 15.97 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:32

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

1 ) 920 +/- 11
onpeneneuus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMEHEHHAas JJIs pacuyeTa NpeAeIbHOM JOIYCTUMOM

2 pMy’Ia, fp AT P pen Rory L | AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*920=11.00
TOTPEIIHOCTH OTPENETEeHHUS TUIOMAIN 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m

3 |luble cBeneHUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:51

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [Js pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
96 124685. | 135789. [ 124681. | 135796. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 39 04 68 i MeTon 0.072)=0.10
97 124657. [ 135800. | 124652. | 135808. |["'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
32 89 42 88 1 METOJ 0.072)=0.10
98 124652. [135791. | 124648. | 135798. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
84 51 26 80 i MeTon 0.072)=0.10
99 124648. | 135793. [ 124643. | 135800. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
14 61 56 90 W MeTon 0.072)=0.10
100 124642. [135781. | 124638. | 135789. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
78 85 20 14 1 METOJT 0.07%)=0.10
101 124649. | 135778. | 124644. | 135786. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
32 71 74 00 1 METOJ 0.072)=0.10
102 124657. | 135775. | 124652. | 135782. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
44 20 86 49 i MeTon 0.072)=0.10
103 124675. [135768. | 124671. | 135775. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mg* + mlz):\/(0.072 +
91 19 33 48 W METOJT 0.072)=0.10
104 124676. | 135769. [ 124671. | 135776. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
53 39 95 68 i MeTon 0.072)=0.10
105 124678. | 135771. | 124673. | 135778. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07> +
26 49 68 78 i MeTox 0.072)=0.10
96 124685. | 135789. [ 124681. | 135796. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 39 04 68 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:51

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
102 103 19.76 - -
101 102 8.85 - -
103 104 1.35 - -
105 96 19.35 - -
104 105 2.72 - -
97 98 10.90 - -
96 97 31.11 - -
98 99 5.15 - -
100 101 7.25 - -
99 100 12.92 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:51

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 809 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V809=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:140

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
106 124716. | 135842. [ 124714. | 135846. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
38 48 79 39 i MeTon 0.072)=0.10
107 124699. [ 135806. | 124701. | 135814. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
16 38 97 98 i MeTon 0.072)=0.10
108 124732. 1135790. {124731. [135800. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 06 17 18 i MeTon 0.072)=0.10
109 124748. | 135823. [ 124746. | 135830. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
61 83 09 19 W MeTon 0.072)=0.10
110 124727. [ 135835. - - - 0.1 -
84 84
111 124725. | 135838. - - - 0.1 -
24 04
106 124716. | 135842. [ 124714. | 135846. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
38 48 79 39 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:140

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
npooskente (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
108 109 33.51 - -
109 106 35.24 - -
106 107 33.93 - -
107 108 32.74 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0501007:140

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 aa Y P 1144 +/- 12

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1144=12.00

3 |HHble cBeaEeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:139

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
112 124693. | 135836. | 124687. | 135845. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
39 38 80 59 i MeTon 0.072)=0.10
113 124663. | 135848. | 124652. | 135862. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
18 51 70 19 i MeTon 0.072)=0.10
114 124656. | 135831. | 124643. | 135840. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
29 34 30 99 i MeTont 0.07%)=0.10
115 124686. | 135819. | 124677. | 135824. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
50 21 20 69 i MeTon 0.072)=0.10
112 124693. [ 135836. | 124687. | 135845. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
39 38 80 59 1 METOJ 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:139

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
114 115 37.62 - -
115 112 23.43 - -
112 113 38.83 - -
113 114 23.19 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHAIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:139

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA OTPEIIHOCTH 291 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V891=10.00

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:49

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY 124693. | 135836. | 124687. | 135845. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
39 38 80 59 i MeTon 0.072)=0.10
116 124703. [135860. | 124698. | 135867. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
24 43 61 90 i MeTon 0.072)=0.10
117 124689. | 135866. | 124683. | 135874. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
21 17 20 49 i MeTon 0.072)=0.10
118 124687. | 135862. | 124681. | 135870. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
70 47 20 75 A MeToJx 0.07%)=0.10
119 124671. [ 135869. | 124665. | 135877. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
06 29 70 79 i MeTon 0.072)=0.10
113 124663. | 135848. | 124649. | 135886. |I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
18 51 90 33 i MeTon 0.072)=0.10
uly - . |124645.]135873. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
10 39 i MeTon 0.072)=0.10
2y - - 124650. | 135870. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
50 89 i MeTon 0.072)=0.10
3y - - 124649. | 135868. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
70 79 i MeTon 0.072)=0.10
TUAYS - - 124654. | 135866. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
20 79 i MeTox 0.072)=0.10
113 - - 124652. [135862. |['eome3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
70 19 1 METOJ 0.072)=0.10
uly 124693. [ 135836. | 124687. | 135845. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
39 38 80 59 i MeTon 0.077)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0501007:49

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H2Y H3y 2.25 - -
H1Y H2Y 5.95 - -
H3y 4y 4.92 - -
113 HI1Y 38.83 - -
H4y 113 4.84 - -
113 Hly 13.80 - -
116 117 16.76 - -
HlY 116 24.79 - -
117 118 4.24 - -




119 113 17.96 - -

118 119 17.02 - -

3. XapaKkTepUCTHMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:49

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH

1

2 3

1

[Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m? 1026 +/- 11

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN

— % %k — % * =
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*V1026=11.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:13

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
120 124737. | 135876. | 124730. | 135884. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
04 17 99 59 i MeTon 0.072)=0.10
121 124748. [135870. | 124743. | 135877. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
78 76 59 79 i MeTon 0.072)=0.10
122 124749. | 135866. | 124743. [ 135873. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
05 96 99 89 i MeTon 0.072)=0.10
123 124776. | 135855. | 124763. | 135865. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
04 69 79 59 W MeTon 0.072)=0.10
124 124778. [135861. | 124761. | 135861. |["'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 08 49 14 1 METOJT 0.07%)=0.10
125 124779. 1135860. | 124763. | 135859. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 76 79 89 i MeTox 0.072)=0.10
126 124779. | 135861. | 124770. | 135856. |I'cone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
39 77 44 99 i MeTon 0.072)=0.10
127 124778. [ 135862. | 124774. | 135865. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
49 10 64 49 W METOJT 0.07%)=0.10
128 124784. | 135877. [ 124771. | 135866. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
31 42 99 74 i MeTon 0.072)=0.10
129 124785. | 135878. | 124779. | 135886. | Ceonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07> +
95 28 57 08 i MeTox 0.072)=0.10
130 124786. [ 135878. | 124781. [ 135885. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
86 02 92 33 i MeTon 0.072)=0.10
131 124787. [135879. | 124785. | 135895. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
59 51 72 28 i MeTon 0.077)=0.10
132 124790. | 135887. | 124783. | 135896. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
77 48 62 33 i MeTon 0.072)=0.10
133 124788. [ 135888. | 124787. | 135907. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
80 43 57 73 A MeToJx 0.07%)=0.10
134 124792. [135900. | 124788. | 135912. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 35 77 83 1 METOJT 0.07%)=0.10
135 124773. 1135907. | 124786. | 135914. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
33 10 17 33 i MeTon 0.072)=0.10
136 124769. | 135908. | 124787. | 135918. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
59 73 97 63 W MeTon 0.072)=0.10
137 124773. [135916. | 124774. [ 135924. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
44 81 47 23 i METOJT 0.07%)=0.10
138 124755. | 135924. [124751. | 135934. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
65 98 37 73 i MeTon 0.072)=0.10
139 124738. | 135889. - - - 0.3 -
64 24
140 124741. [ 135887. - - - 0.3 -
75 88
120 124737. [135876. | 124730. | 135884. |["'eoneznuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
04 17 99 59 i MeTO 0.072)=0.10




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:13

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
132 133 12.06 - -
133 134 5.24 - -
130 131 10.65 - -
131 132 2.35 - -
134 135 3.00 - -
137 138 25.37 - -
138 120 54.12 - -
135 136 4.66 - -
136 137 14.62 - -
129 130 2.47 - -
122 123 21.47 - -
123 124 5.01 - -
120 121 14.32 - -
121 122 3.92 - -
124 125 2.62 - -
127 128 2.93 - -
128 129 20.77 - -
125 126 7.25 - -
126 127 9.48 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0501007:13

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH

1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOrO yyacTka +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH

1 N 2595 +/- 18
onpenencuus miomanu(P +/- AP), m
®opmyna, IpUMEHEHHAs IS pacueTa NpeaeabHON JOMYyCTUMON

2 pMYJ1d, TIp A b pe Aoty . |AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\2595=18.00
MOTPENTHOCTH OTPEICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m

3  |Wuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:29

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
141 124716. | 135917. [124711. | 135916. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
22 33 60 26 i MeTon 0.072)=0.10
142 124717. [135921. | 124719. | 135938. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
81 32 50 99 i MeTon 0.072)=0.10
143 124718. | 135921. [ 124697. | 135947. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
86 00 09 64 i MeTont 0.07%)=0.10
144 124722, 1135931. [ 124689. | 135928. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
68 80 67 49 i MeTon 0.072)=0.10
145 124701. [ 135940. | 124703. | 135923. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
67 40 61 28 1 METOJT 0.07%)=0.10
146 124694. | 135921. |1 124702. | 135919. |I'eonge3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
25 25 50 79 i MeTon 0.072)=0.10
147 124708. [ 135916. - - - 0.3 -
19 04
148 124709. [ 135919. - - - 0.3 -
48 99
141 124716. | 135917. | 124711. | 135916. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
22 33 60 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:29

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npooskenue (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
144 145 14.88 - -
145 146 3.66 - -
146 141 9.76 - -
141 142 24.06 - -
142 143 24.02 - -
143 144 20.54 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:02:0501007:29

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEIIHOCTH 534 4/-8

onpenenenns mwiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOi 10myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V534=8.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:2

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OmpeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
149 124786. [ 135904. | 124791. [ 135961. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
91 06 67 73 1 MeTox 0.07%)=0.10
150 124813. [ 135888. | 124805. [ 135996. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
15 60 67 68 i MeTon 0.07%)=0.10
151 124822. [135906. | 124800. | 135998. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
75 43 47 78 i MeTox 0.07%)=0.10
152 124795. 1135921. [124798. | 135995. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
40 05 97 78 A MeToJx 0.07%)=0.10
H5Y - - |124795.]135997. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 18 1 METOJT 0.07%)=0.10
H6Y - - |124792.]135998. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
07 58 i MeTox 0.07%)=0.10
H7y ] - |124788.135990. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.072 +
27 18 A MeTOox 0.07%)=0.10
HSY - - 124780. | 135992. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
87 98 W METOJT 0.07%)=0.10
HOY - - |124781.]135994. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
17 18 i MeTon 0.07%)=0.10
10y - - 124775. 1135996. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
17 68 i MeTO 0.072)=0.10
HI1Y - - 124766. | 136000. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 78 1 METOJ 0.072)=0.10
H12y i - |124758.]135974. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
17 43 i MeTon 0.07%)=0.10
HI13Y - - 124760. | 135973. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 63 i MeTox 0.07%)=0.10
H14Y - - 124758. 1135969. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
82 48 A MeToJx 0.07%)=0.10
H15Y - - 124765. 1 135966. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m12):\/(0.072 +
97 13 1 METOJT 0.07%)=0.10
ey - - 124767. | 135965. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 33 i MeTon 0.07%)=0.10
Hl7y - - |124770.]135971. |Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
22 24 i MeTo 0.07%)=0.10
149 124786. [ 135904. | 124791. [ 135961. | 'eome3uuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 06 67 73 i METOJT 0.07%)=0.10




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0501007:2

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI2V HI3Y 2.62 - -
Hl13Y Hl4y 4.54 - -
Hl0Y Hl11Y 9.44 - -
HllY H12Y 27.69 - -
HloYy Hl7Y 6.44 - -
Hl7Y 149 23.46 - -
H14Y H15Y 7.90 - -
HI5Y HI16Y 1.88 - -
HOY HI10Y 6.50 - -
151 152 3.35 - -
152 H5Y 3.77 - -
149 150 37.65 - -
150 151 5.61 - -
H7Y HIY 7.91 - -
H8Y HOY 1.24 - -
HSY HOY 3.68 - -
HOY H7Y 9.22 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOB

bIM HOMepoM 17:02:0501007:2

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1131 +/- 12

onpenencuus wiomanu(P +/- AP), m?

(DopMlea, IMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

MOTPEIITHOCTH OTPEEICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yuyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1131=12.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:02:0501007:21

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
153 124765. | 135973. [ 124818. | 135914. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
90 32 07 23 i MeTox 0.07%)=0.10
154 124800. [ 135954. | 124799. | 135922. |T"'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
93 01 67 73 i MeTon 0.072)=0.10
155 124810. | 135971. [ 124799. | 135926. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
38 71 47 23 i MeTon 0.072)=0.10
156 124774. [135991. | 124781. [ 135933. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
85 20 67 13 W MeTon 0.072)=0.10
HI18Y - - 124779. 1135930. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = (mg? + m12):\/(0.072 +
87 83 i MeTon 0.072)=0.10
119V - - 124778. | 135932. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
17 03 i MeTox 0.072)=0.10
H20Y - . |124776.]135927. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
47 53 A MeTOox 0.07%)=0.10
137 - - 124774. | 135924. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
47 23 W METOJT 0.07%)=0.10
136 - - 124787. | 135918. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
97 63 i MeTon 0.072)=0.10
135 - - 124786. | 135914. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
17 33 i MeTox 0.072)=0.10
134 - - 124788. | 135912. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
77 83 1 METOJ 0.072)=0.10
133 - - |124787.]135907. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
57 73 i MeTon 0.077)=0.10
132 - _ 124783. | 135896. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
62 33 i MeTon 0.072)=0.10
131 - - 124785. 1135895, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
72 28 A MeToJx 0.07%)=0.10
w1y - - 124804. | 135887. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m12):\/(0.072 +
17 08 1 METOJT 0.07%)=0.10
153 124765. 1135973. | 124818. | 135914. |I'eonge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
90 32 07 23 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:21

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIUYUHU 3eMeJTbLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
134 133 5.24 - -
135 134 3.00 - -
136 135 4.66 - -




133 132 12.06 - -
H21Y 153 30.50 - -
131 H21Y 20.19 - -
132 131 2.35 - -
137 136 14.62 - -
155 156 19.09 - -
154 155 3.51 - -
153 154 20.27 - -
156 HI8Y 2.92 - -
H20Y 137 3.86 - -
H19Y H20Y 4.81 - -
H18Y HI19Y 2.08 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:21

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 974 +/- 11

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V974=11.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:37

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
157 124920. | 135933. [ 124915. | 135940. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
38 12 19 19 i MeTon 0.072)=0.10
158 124927. [ 135947. | 124927. | 135961. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
84 87 99 39 1 MeToxt 0.07*)=0.10
159 124931. [ 135952. [124919. | 135966. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
18 82 09 09 i MeTont 0.07%)=0.10
160 124923. | 135958. | 124899. | 135974. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
34 05 29 29 i MeTon 0.072)=0.10
161 124920. [ 135952. | 124888. | 135951. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
12 65 09 49 1 METOJT 0.07%)=0.10
162 124903. | 135961. | 124901. | 135945. | I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
96 49 79 49 i MeTox 0.07%)=0.10
163 124897. [ 135949. - - - 0.3 -
39 12
164 124896. | 135949. - - - 0.3 -
31 75
165 124893. [ 135944. - - - 0.3 -
62 44
166 124897. |1 135942. - - - 0.3 -
06 71
167 124903. [ 135939. - - - 0.3 -
48 61
157 124920. [ 135933. | 124915. | 135940. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
38 12 19 19 it MmeTon 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0501007:37

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
160 161 25.40 - -
161 162 14.96 - -
162 157 14.41 - -
157 158 24.76 - -
158 159 10.06 - -
159 160 21.43 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0501007:37

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 773 +/-10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

—3 §HEN[t¥[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V773=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:147

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
157 124920. [ 135933. | 124933. | 135930. |['eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
38 12 99 89 i MeTon 0.072)=0.10
168 124939. [135923. | 124948. | 135941. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
34 39 33 93 i MeTon 0.072)=0.10
169 124948. 1 135932. [124962. [ 135973. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
34 69 33 73 i MeTon 0.072)=0.10
170 124962. [ 135963. | 124957. | 135976. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
94 29 13 33 W MeTon 0.072)=0.10
171 124942. [135974. | 124944. | 135982. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
14 29 53 33 1 METOJT 0.07%)=0.10
159 124931. | 135952. |1124941. | 135977. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
18 82 73 53 i MeTon 0.072)=0.10
158 124927. |1135947. | 124937. | 135978. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
84 87 73 73 i MeTon 0.072)=0.10
158 - - 124927. | 135961. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
99 39 i MeTon 0.072)=0.10
157 - - 124915. | 135940. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
19 19 i MeTon 0.072)=0.10
157 124920. [ 135933. |124933. |1 135930. | 'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
38 12 99 89 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:147

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
158 158 19.89 - -
159 158 4.18 - -
157 157 20.97 - -
158 157 24.76 - -
171 159 5.56 - -
168 169 34.75 - -
157 168 18.10 - -
170 171 13.96 - -
169 170 5.81 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0501007:147

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIBHOT'O y4aCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINMHOCTH
1 fax y P 1259 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1259=12.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:02:0501007:22

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTHyeckasi| [Jis pacueTra cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPENIHOCTH
TOYEeK rPAaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
172 124916. | 135894. [ 124911. | 135900. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
82 96 09 39 1 METOT 0.07%)=0.10
173 124921. [135899. | 124915. | 135907. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
45 44 39 89 i MeTon 0.072)=0.10
174 124925. [ 135897. [ 124918. | 135915. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
39 62 89 49 i MeTon 0.072)=0.10
175 124930. [ 135907. | 124907. | 135922. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
26 11 09 79 W MeTon 0.072)=0.10
176 124888. [ 135926. | 124906. | 135921. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
83 85 19 47 i MeTon 0.072)=0.10
177 124882. 1135930. | 124880. | 135936. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
54 20 69 69 i MeTon 0.072)=0.10
178 124874. |1 135915. | 124876. | 135938. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
35 26 99 09 i MeTon 0.072)=0.10
179 124881. [135911. | 124868. | 135922. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mg* + mlz):\/(0.072 +
54 70 39 59 W METOJT 0.07%)=0.10
180 124887. 1135908. | 124897. | 135907. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
95 60 69 18 i MeTon 0.072)=0.10
181 124897. |1 135904. - - - 0.3 -
70 64
182 124897. [ 135903. - - - 0.3 -
21 35
183 124900. [ 135901. - - - 0.3 -
42 66
184 124901. | 135904. - - - 0.3 -
79 15
185 124904. [ 135902. - - - 0.3 -
94 18
186 124906. [ 135901. - - - 0.3 -
08 13
187 124905. | 135899. - - - 0.3 -
61 91
172 124916. | 135894. [ 124911. | 135900. | Teone3uuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.072 +
82 96 09 39 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0501007:22

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXO0KIEHUsI |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
178 179 17.73 - -
177 178 3.96 - -




180 172 15.02 - -
179 180 33.11 - -
176 177 29.70 - -
173 174 8.37 - -
172 173 8.65 - -
175 176 1.60 - -
174 175 13.88 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoM 17:02:0501007:22

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomanes 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMTUYHHA TOTPEITHOCTH 841 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas JJIsl pacdeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOIIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V841=10.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0501007:38

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
160 124923. |1 135958. [124927. | 135961. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
34 05 99 39 i MeTon 0.072)=0.10
188 124929. 1 135968. [124937. [135978. |'eome3muecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
80 52 73 73 1 MeTox 0.072)=0.10
189 124912. | 135976. [ 124909. | 135992. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
78 42 13 53 W METON 0.072)=0.10
162 124903. | 135961. [124899. | 135974. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
96 49 29 29 1 METOJT 0.07%)=0.10
161 124920. | 135952. {124919. [135966. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
12 65 09 09 1 METOJT 0.07%)=0.10
160 124923. 1135958. |1124927. | 135961. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
34 05 99 39 W METON 0.072)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0501007:38

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
162 161 21.43 - -
161 160 10.06 - -
189 162 20.72 - -
160 188 19.89 - -
188 189 31.76 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:02:0501007:38

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 630 +/-9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V630=9.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0501007:23

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
190 124837. [ 135765. | 124832. | 135772. |'eone3ndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
62 83 99 59 i MeTon 0.072)=0.10
191 124834. [135767. | 124830. | 135774. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
44 30 19 59 i MeTon 0.072)=0.10
192 124814. | 135777. [ 124809. | 135784. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
76 43 99 49 i MeTont 0.07%)=0.10
193 124806. [ 135761. | 124803. | 135770. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
60 09 39 79 i MeTon 0.072)=0.10
194 124801. [ 135752. | 124796. | 135760. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
36 77 49 59 1 METOJT 0.07%)=0.10
195 124819. | 135740. | 124815. | 135747. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 21 09 59 i MeTon 0.072)=0.10
196 124826. | 135753. | 124821. | 135758. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
88 99 89 69 i MeTon 0.072)=0.10
197 124827. | 135756. | 124825. | 135757. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
31 89 59 22 i MeTon 0.072)=0.10
198 124831. [ 135754. - - - 0.3 -
86 74
190 124837. [ 135765. | 124832. [ 135772. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mo* + m;2)=(0.072 +
62 83 99 59 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0501007:23

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
195 196 13.02 - -
194 195 22.69 - -
197 190 17.06 - -
196 197 3.98 - -
191 192 22.50 - -
190 191 3.44 - -
193 194 12.31 - -
192 193 15.21 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0501007:23

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 716:+/-9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*716=9.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBblii Homep (o0o3Havyenue) : 17:02:0501007:118

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11160 i - | - [12482213578| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
49 |7.15 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11170 _ - | - |124826(13579] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.85 |6.49 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11180 - - | - [124820(13579| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
71 1936 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 11190 R - | - [124816[13579] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
35 10.01 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11160 - - | - |124822(13578] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
49 |7.15 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:02:0501007:118

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:25

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
yauna Jpuk, 1om 12

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBblii Homep (o0o3Havyenue) : 17:02:0501007:119

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11200 i - | - [124734(13586| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
67 |6.64 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11210 _ - | - |124727(13586] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 19.60 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11220 - - | - [12472413586| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 |3.60 ecKuii 0.072)=0.10
METOO
R 11230 R - | - [124732[13586] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
24 |0.64 eCKuil 0.072)=0.10
METO
- 11200 - - | - |124734(13586] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
67 |6.64 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:02:0501007:119

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:15

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna [usanur, 1om 6

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:120

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11240 i - | - [124682(13587| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
97 19.26 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11250 _ - | - |124688(13587| _ |Teomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
97 [6.47 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 11260 - - | - [12469213588| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A48 [4.02 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1270 - - - |124686|13588| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
47 |6.81 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11240 - - | - |124682(13587| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
97 19.26 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0501007:120

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:47

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna Kynetypa, nom 32

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:02:0501007:124

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11280 i - | - [124787(13599| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
68 [1.10 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11290 _ - | - |124787(13599] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
73 | 1.15 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11300 - - | - [124790(13599| - |TFeopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 16.90 eckuii 0.072)=0.10
METO
- H1310 - - - |124785|13599| - |[I'eonme3nu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
48 |9.40 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11320 - - | - |124782(13599] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.83 [3.45 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11280 - - | - |124787(13599] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
68 [1.10 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0501007:124

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHUs,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIM HOMED)
KanacTpoBeli  HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) pAacCIOJIOKEHO 17:02:0501007:1
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kanmacTpoBoro kpapraja (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMeE, 17:02:0501007
coopy KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOTIO CTPOUTENLCTBA
AIlpec 3JaHUsA, COOPYXCHHsA, O0O0beKkTa He3aBepmieHHoOro| Pecnyb6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEINILCTBA XeMYHKCKUH, cerao AKChI-bapibIk,
yauna lusssnur, nom 14
MecTomnoyoXeHue 37aHus, COOPYIKEHHSI, o0bexTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:125

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11330 i - | - [124840(13584| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
94 |5.15 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11340 _ - | - |124847(13584| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
86 |2.48 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11350 - - | - [124851(13585| - |Feonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.05 10.73 eckuii 0.072)=0.10
METOO
R 11360 R - | - [124844[13585] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
14 | 3.41 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11330 - - | - |124840(13584| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
94 |5.15 ecKHii 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0501007:125

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:27

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
yauna Jpuk, 1om 14

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:136

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11370 i - | - [124791(13601| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.97 19.01 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H1380 | - - | - [124797(13601| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
51 16.36 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 11390 - - | - [124802(13602| - |Feopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.65 | 7.11 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1400 - - - |124797|13602| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
A1 [ 9.75 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11370 - - | - |124791(13601] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.97 19.01 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA C KAJACTPOBBIM

HoMmepoM (o6o3HaueHnem): 17:02:0501007:136

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:5

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Anpec 3maHuf, 00BeEKTA

CTPOUTCIILCTBA

COOpYKEHHS, HE3aBEPIICHHOTO

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-

XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,

ynuua [uBsanur, nom 16

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, o0beKTa

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

COOpYIKCHUS,

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HOoMep (00o03Hauenue) : 17:02:0501007:78
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1410 - - - [124516|13553| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
12 [ 1.86 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 11420 _ - | - |124523(13552] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
25 1941 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 11430 - - | - [12452713554| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 1 1.86 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11440 R - | - [124520(13554] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
41 | 4.31 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1410 - - - [124516|13553| - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
12 [ 1.86 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:78

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:20, 17:02:0501007:14

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna Kynetypa, nom 16

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:79
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11450 - - - (124594113564 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
21 [ 4.28 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 11460 _ - | - 12460113566 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.92 | 2.66 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
- ul470 - - - |124592113566| - |I"'eome3unu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
92 (643 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1480 - - - |124585|13564| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
21 | 8.06 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1450 - - - (124594113564 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
21 [ 4.28 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:79

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:8, 17:02:0501007:24

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna Kynstypa, nom 20

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:80
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11490 i - | - [124597(13547| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.56 | 7.98 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11500 _ - | - 12460213549 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 | 2.15 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11510 - - | - [124594(13549| _ |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.56 | 4.61 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11520 R - | - [124589(13548] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.97 (0.44 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11490 - - | - |124597(13547| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.56 | 7.98 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:80

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:39, 17:02:0501007:28

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna [lusssnur, nom 2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Hauenue) : 17:02:0501007:81
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11530 i - | - [12456313551| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
93 [3.53 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
. 11540 _ - | - |124566(13551| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A1 [ 9.68 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
- 11550 - - | - [124558(13552| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.80 [2.26 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11560 - - - |124556|13551| - |(I"'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.62 | 6.11 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 11530 - - | - 12456313551 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
93 [3.53 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0501007:81

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:4

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna [usssnur, nom 3

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:82
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11570 i - | - [124634(13574| _ |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
70 | 3.71 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11580 _ - | - |124640(13575| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
54 7.56 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11590 - - | - [12463213576| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.02 [ 1.16 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11600 R - | - [124626(13574] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
18 [ 7.30 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11570 - - | - |124634(13574| _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
70 | 3.71 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0501007:82

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:32, 17:02:0501007:34

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna Kynetypa, nom 26

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0501007:83
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11610 - - - (124553113548 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
18 [ 2.18 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJ
i 11620 _ - | - |124557(13549] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.08 |[3.39 eCKHit 0.072)=0.10
METOJ
- ul630 - - - |124549]13549| - |I'eonme3nu 0.1 Mt = \/(m02 + m12)=\/(0.072 +
70 [ 5.95 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11640 R - | - [124545(13548] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
81 [4.74 eCKuit 0.072)=0.10
METOJ
- 11610 - - - (124553113548 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
18 [ 2.18 eCKHui 0.077)=0.10
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0501007:83

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:76, 17:02:0501007:74

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna usanur, gom 1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0501007:84
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11650 i - | - [124606(13567| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.59 [6.83 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11660 _ - | - 12461313569 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
44 [ 4.58 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11670 - - | - [12460413569| - |Feopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.39 [ 8.07 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11680 - - - |124597|13568| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.54 10.32 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11650 - - | - |124606(13567| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.59 [6.83 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:84

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:63, 17:02:0501007:33

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
yinuna Kynerypa, nom 22

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:85
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11690 i - | - [124809(13577| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
721 8.90 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11700 _ - | - |124804(13576] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
97 19.63 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 11710 - - | - [124814[13576| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.08 |[4.97 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11720 R - | - [124816[13576] - [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.03 |[8.78 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11730 - - | - 12481813576 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
A7 | 7.52 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 11740 - - | - |124821(13577| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
27 12.98 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- H1690 - - - |124809|13577| . |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
721 8.90 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHneM): 17:02:0501007:85

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:02:0501007:23
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0501007
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMuuKcKui, ceno Akchl-bapiblk,

ynuna Opuk, 1om 10




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:88
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11750 i - | - [124739(13589| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.03 [2.65 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11760 _ - | - |124745(13589]| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
17 [ 0.16 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11770 - - | - [124750(13590| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.62 [3.63 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11780 R - | - [12474413590]| _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
48 [6.12 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11750 - - | - |124739(13589]| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.03 [2.65 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:88

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:13

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna [lusssnur, nom §

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:90
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11790 i - | - [124705(13593| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
55 [ 4.38 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11800 _ - | - |124702(13592] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.88 [ 7.00 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11810 - - | - [124710(13592| - |Feonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
20 [ 4.35 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11820 R - | - [124712[13593] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
87 [1.73 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11790 - - | - |124705(13593| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
S5 [4.38 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:02:0501007:90

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue
Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
2 COOpYXEHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpLIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbelifi HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MENIbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) PAacIIOIOXKECHO 17:02:0501007:29
3laHNE, COOPYKEHHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO — 3aHHue, 17:02:0501007
COOpYXeHHEe, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 3maHHs, COOpYXKeHMs, oOBekTa HeszaBepuieHHoOro| Pecmy6nuka TwiBa, paiion bapys-
5 CTPOUTEINILCTBA XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuna Kynetypa, nom 34
MecTONOoN0KEHHE 3/aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauvenue) : 17:02:0501007:91

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11830 i - | - [124620(13571| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.69 | 1.39 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
- H1840 | - - | - [124626(13572| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.072 +
.68 [5.33 eCKHit 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 11850 - - | - [124618(13572| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.06 [9.04 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11860 - - - |124612|13571| - |I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
.06 |[5.10 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11830 - - | - |124620(13571| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.69 | 1.39 eCKHui 0.07*)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0501007:91

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
CTPOUTENbCTBA

COOPYXKEHHS,

00beKTa  HEe3aBEpLUIEHHOTO
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanactpoBeiid

YIaCTKOB),

HOMEp  3eMeJIbHOTO
B TpaHUIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

y4dacCTKa

(3emMenbHBIX

17:02:0501007:16, 17:02:0501007:117

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
PacIoIOKEHO

mpenenax

KOTOpPOro  (KOTOPBIX)
coopyKeHHe, 00bEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

3JaHuE,

17:02:0501007

Anpec 31aHUsA, COOPYXKEHHS,
CTPOUTEIHCTBA

o0OBeKTa

HE3aBEPLICHHOTO

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
yiuna Kynerypa, nom 24

MecTomonoXeHue 3JaHHuA,
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

COOpYIKCHUS,

o0BexTa

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0501007:93
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11870 i - | - [124770(13593| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
56 (9.13 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11880 _ - | - |124773(13594| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 |[6.45 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11890 - - | - [124766(13595| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.03 {0.05 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 11900 R - | - [124762(13594] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.68 [2.73 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11870 - - | - |124770(13593| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
56 (9.13 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:02:0501007:93

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007:26

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0501007

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYuKCKui, ceno AKChI-bapibik,
ynuua [uBsanur, qom 10

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:95

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeaejJeHuss KOOpaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11910 i - | - [12478313598| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
54| 1.66 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11920 _ - | - |124785(13598] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
12 16.39 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11930 - - | - [124781(13598| - |Feopesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
A5 771 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- 11940 - - - |124779113598| - |[I'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
59 [3.04 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11950 - - | - |124775(13598] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
15 | 4.60 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11960 - - | - 12477313597 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
13 [ 8.84 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11970 - - | - [124777(13597| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.66 [ 7.25 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJ
- 11980 - - - |124776|13597| - |I'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
00 [2.27 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11990 - - - |124779|13597| - |T'eone3unu 0.1 Mt:\/(m02+m12):\/(0.072+
97 10.95 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 12000 - - | - |124781(13597| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
61 |5.86 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 12010 - - | - [124786(13597| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
44 | 4.16 eckuii 0.072)=0.10
METO
R 12020 R - | - [124788(13597] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
47 19.92 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11910 _ - | - 12478313598 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
54 | 1.66 ecKHii 0.072)=0.10
METO




2. XapaKTepuCTUKH 3/]aHHS, COOPYKEHHU, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (06o3Hauenuem): 17:02:0501007:95

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 371aHue
PaHee MpHUCBOEHHBIN IrOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPUIEHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(kaJacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO yuyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO 17:02:0501007:2
3aHue, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kanmacTpoBoro kpaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pAacHoJIOKEHO — 3IaHHe, 17:02:0501007
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
AIlpec 3JaHUSA, COOPY)XCHHsA, O0O0BbeKkTa He3aBepmieHHoro| Pecny6nuka TwiBa, palion bapys-
5 CTPOUTEINILCTBA XeMYHKCKUH, cerao AKChI-bapnbik,
yauna lusssmur, nom 12
MecToIonoKEeHHnE 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILEHHOI'0 CTPOUTENbCTBA
JlononHuTEIbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WHble cBeeHUs




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0501007:97
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12030 i - | - [124676(13586| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
.38 1297 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 12040 _ - | - |124672(13585] _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.62 |4.36 eCKHi 0.07*)=0.10
MEeTO/I
- 12050 - - | - [124679(13585| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.69 [ 1.28 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
R 12060 R - | - [124681(13585] _ [Feonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
12 [ 4.56 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 12070 - - | - |124685(13585| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.39 12.69 eCKHi 0.07*)=0.10
MeTOoJ
- 12080 - - | - |124687(13585| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
72 8.02 eCKHi 0.07*)=0.10
METOJ
- 12030 - - - |124676|13586| . |[I'eone3nu 0.1 Mt = \/(m(f + m12)=\/(0.072 +
38 [2.97 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HauyeHnem): 17:02:0501007:97

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE
PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
2 COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:02:0501007:49
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
4 npeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacIlOIOKEHO  3JlaHue, 17:02:0501007
COOpyX)eHHe, 00beKTa He3aBEPIUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHHS, COOpYXKeHHs, o0ObekTa He3aBepmieHHoro| PecmybOnuka TwiBa, paiton bapyn-
5 CTPOUTEIILCTBA XeMuuKcKui, ceno Akchl-bapiblk,

ymuna Kynerypa, nom 30




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Cxema I'PaHHl 3¢MEJIBHBIX YHACTKOB, KOHTYpPOB 31AHUH, coop_w\'elmii, 00bLEeKTOB HE3ABEPHICHHOI'O CTPOHTILCTBA

Macmrab 1:2000
Ycenosusie 0003HaueHus
- Cymecrsyiomas vacts rpanuibl, umerommecs B EI'PH cseaenns 0 KoTopoit 10CTaTouHbl JUIS ONPEACACHHA €€ MECTONOJIOKEHHA
- Buosb o0pazoBannas 4acTh rpaHHilbl, CBEJICHUS O KOTOPOH JOCTATOUHBI JUIS ONPEICICHNS €€ MECTONONOKCHHS
- YTouHseMblil 3€Me/IbHbII YYaCTOK
- 'pannua KkaxacTpoBoro Ksaprana




Cxema reojie3u4ecKHX nocTpoeHni

Macmirad 1:7300

Ycenosubsie 0003HaAYEHHS
- CyuiecTByouas 4acTb rpaunibl, umerowmecs 8 EI'PH cseaenns o KOTopoil 10CTaTouHbl JUISE ONPEACICHHA €€ MECTONOIOKCHHS
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